From: naHa AceHoBa

Sent: Monday, September 21, 2020 12:24 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHocHO npomeHuUTe B HapeabaTa 3a Npuem B AETCKU ACAN U TPaaNHU

Ha BHMmaHueTo Ha: gou. a-p Togop Yob6aHoOB — 3amMecTHUK-KMeT Ha CTonnyHa
obwmHa

OTHoCHoO: lNpoekT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B OBLLUNHCKUTE CaAMOCTOATENHU
AETCKN ACNK, EeTCKM rpaguHN U B NOATOTBUTENHUTE rPynun B OBLLUMHCKNTE yunnuia
Ha TepuTopusiTa Ha CTonnyHa obwuHa

30paBenTe,

lMnBa BM NO NOBOA rOTBEHUTE NpoMeHn 3a npmem B [1I.Cnopeg MeH npemMaxBaHeTo
Ha Taka 3aBeTHaTa 1T. oT C[AA nnn YactHa (ogobpeHa oT obLlinHaTa) B TakbB
KpaTbK CPOK € nogurpaBka ¢ geuarta U TeEXHUTE poanTenu.

1 - Poantenute ca 3anucanu geuarta cu Ha CA sBHO 3aL0TO HE ca MOornu aa ro
HanpasaTt B [1I".Jdeuarta 3anucaHm B C[AA Beye ca npngodbunum coumnanHmn HaBmuum u
nMaT pyTUHaTa Ye XoaaT Ha Acna.

Mpumep: Ha 1r. geTeTo e npueto B CAA Ha 3 Hanycka COA kaHangaTtcTea 3a [ HO
He e npueTo 1roanHa poanTeENUTE ce YyaaT KakBO Aa NPaBAT U Ha 4 roanHn BeYe Tp
3a4b/DKUTENHO Ja Xxoau Ha npegyyunuwiHa.Ksae, He ce 3Hae ?

2- Pogutenu 3anucanu geuarta cv Ha YacTHa rpaguHa gasawalT. KoaTo um e ganev
N BCEKN OEH AonbnBaT COPUNCKOTO 3agpbceTBaHe.M nnawart Takca gocrta Hag
MUHUManNHaTa paboTHa 3annara 3a Pb.

3- LLle npemaxHeTe nn n 1T. 3a geuata n B [I" kONTO NnpemMuHaBaT OT sicna B
rpagmHa?

Anenupam noHe 3a OTCPOYKa Ha Tasn NPOMSIHA, 3a A4a MOXE poauTeNnTE KOUTO 3a CU
3anucanu geuata B C[0A unu B YacTHa cMATarKnM Ye aorogvHa geuaTa um Lwe
Bnas3aT B [1I. ga He 6baaT oweTsaBaHu.

AHenvpam u ycegHanocTtTa ga ce yBenuyu ot 3 Ha 5r.

MoeTo aoete e Habop 2018r. 2 rognHu He e npueTa Ha acna.[leamata ¢ 6awa 1 cme
oT Codumsa umame 3 A Ha 10MuH. oT 6noka, HO 1 BOAUM Ha YacTHa [1I gaBawa 17 B
[pyx6a (TakcaTta e 800nB)

Mosgpasu
OT MeH n geTeto Mu
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